[TPABUA

HbIE MHOI'OI PAHHUKHA

Ha pucynke n3o00paxkeHsbl IpaBuibHbEIE MHOTOIpaHHUKU. X rpaHsaMH
ABIISIFOTCS. PABHBIE IPABUJIBHBIE MHOIOYTOJILHUKH, U B BEPIIMHAX
KaXXI0r0 MHOTOTPAHHUKA CXOAUTCS OJIMHAKOBOE YMCJIO TPAHEN.




Yropaxuaenue 10

Ckouibko BepinH (B), pedep (P) u rpanen (F) UMEIOT:

a) TeTpasap;
0) KyO;

B) OKTad/Ip;
I') UKOCadIp;

1) JoaeKa’ap?

OtBet: a) B=4,P=6,1 =4;
0)B=8,P=12,1=6;
B)B=6,P=12,1 = §;

r)B=12,P=30,T = 20;
mB=20,P=30,T=12.
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Yopaxuenue 11
Okpacka TIpaHed MHOTOTPAHHMKA HA3bIBACTCS IIPABUIIBHOM, €CIIH

COCEIHAE TPAaHU MMEIOT pas3Hble BETa. Kakoe MHUHHUMAJIBHOE YHUCIIO
KpacoK IOTPEeOyeTCs 11 NPABUIIBHOM OKPACKU T'PAHEH:
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a) TeTpa’Ipa; OTBeT: 4.
0) KyOa; Otger: 3.
B) OKTadJIpa; OTBerT: 2.
') UKOCadJIpa; OtgeT: 3.
1) noaexka’apa? OtBeT: 4.



